
Rio Kopakabana

12. maj 2026. - 20. maj 2026.
9 dana - 7 noći

Doživite nezaboravna iskustva individualnog putovanja u Brazil kroz ovu avanturu i provod na jednoj od
najlepših plaža sveta – Kopa Cabani! Smestite se u udobnim hotelima sa 4* i 5*. Ovaj grad će vas
impresionirati svojim ritmom i energijom, idealan za sve koji žele da iskuse pravu slobodu i hedonizam na
sopstveni način. Atmosfera koju u Riju prave njegovi stanovnici – karioke – ne može se susresti ni na
jednom drugom meridijanu.

Brazilska kultura je bogati miks portugalskih uticaja, lokalne indijanske tradicije i doprinosa afričkih
zajednica dovedenih u eri kolonijalizma. Glavna obeležja grada Rija su statua Hrista Spasitelja, do koje
dolazimo kroz prašumu Tižuka, i naravno Glava Šećera. Pitoreskna planina Korkovado nadgleda veselo i
opušteno stanovništvo Rija, dok Glava Šećera zauvek ostaje nezaobilazna u svakom kadru.

Kopa Cabana je srce ljubavi prema Rio de Žaneiru – ovde su hoteli, kafići, restorani, pesak i more,
idealna kombinacija za sva vaša čula. Rekreirajte se na plaži igrajući odbojku ili fudbal, a pored toga
uživajte u šetalištu sa prepoznatljivim mozaicima u obliku talasa, koje je dizajnirao čuveni brazilski
arhitekta Roberto Marks, ispijajući svežu brazilsku kafu i upijajući jedinstvenu atmosferu grada.







Plan i program

Dan 1: Polazak iz Beograda

Dolazak na aerodrom „Nikola Tesla“, najkasnije dva sata pre poletanja aviona. Prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Let do Rio de Žaneira
sa presedanjem. Dolazak u hotel u večernjim satima.

Prevoz
Avio-karta sa svim taksama na relaciji Beograd–Rio de Žaneiro, u ekonomskoj klasi sa presedanjem

Mesto
Beograd, Frankfurt, Rio de Žaneiro (Rio de Janeiro)

Dan 2-8: Boravak na bazi uplaćenih usluga

Ispijanje kaipirinja i upijanje brazilske energije. Prepoznatljive talasaste šare na šetalištima ove dve plaže mame kako turiste tako i prodavce neobičnih suvenira širom Južne
Amerike. Pored kupanja, na plažama postoje i brojni tereni za fudbal i odbojku na pesku, ušuškane lažaljke, sveži kokosi i usoljeni morski plodovi. Na kraju dana nezaobilazna
preporuka je popeti se na stenu Arpoador, dom unikatnih kaktusa. Malo poluostvo između Ipaneme i Kopakabane pruža prizore za nezaborav dok sunce zalazi iza najveće
brazilske favele Rosinje. Karioke aplauzom otpozdravljaju svaki zalazak sunca a mi se na putu do smeštaja zadržavama u njihovim barovima isprobavajući neobične kombinacije
amazonskog voća poput asaija i rumova kujući planove za naredne dane. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta.

Smeštaj
Mercure Rio Boutique Hotel Copacabana 4* ili Novotel Rio de Janeiro Leme 4* ili Hilton Rio De Janeiro Copacabana 5* (7 noći)

Hrana
Noćenje sa doručkom × 7

Dan 9: Dolazak u Beograd

Opraštamo se od ovog magičnog grada. Pakujemo stvari, organizovan transfer od hotela do aerodroma. Prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Let do
Beograda sa presedanjem. Dolazak u Beograd. Kraj putovanja.

Prevoz
Avio-karta sa svim taksama na relaciji Rio de Žaneiro-Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem

Mesto
Rio de Žaneiro (Rio de Janeiro), Frankfurt, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)

Fakultativni izleti

Smeštaj

Šta je uključeno

Regularna cena
1.949,00 

Promo cena
Promo cena važi za sve prijave do 4.5.2026. ili do popune promo mesta. Nakon tog datuma

važi regularna cena aranžmana.
1.649,00 

EUR

EUR
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Novotel Rio de Janeiro Leme
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Novotel Rio de Janeiro Leme nudi savršen spoj udobnosti i živopisnog brazilskog šarma. Smešten na samoj obali plaže Leme, hotel pruža prelepe poglede na Atlantik i lagodan
pristup poznatim atrakcijama Rija. Gostima su na raspolaganju moderno opremljene sobe, bazen na krovu sa panoramskim pogledom, restoran sa internacionalnom kuhinjom i
prostor za sport i rekreaciju. Idealno za individualna putovanja, porodične odmore ili opuštajući beg od svakodnevnice, Novotel Rio de Janeiro Leme garantuje nezaboravan
boravak u ritmu karnevala, samba i sunčanih plaža.

Sajt
https://all.accor.com/hotel/B205/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps

Adresa
R. Gustavo Sampaio
320 - Leme
Rio de Janeiro - RJ
22010-010
Brazil

Mercure Rio Boutique Hotel Copacabana
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

U srcu čuvene Copacabana, Mercure Rio Boutique Hotel nudi savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Savremeno uređene sobe pružaju miran predah uz poglede na grad ili
plažu, dok pažljivo osmišljeni sadržaji omogućavaju potpuni užitak tokom boravka. Otkrijte lokalnu kulturu i ritam Rio de Janeira, uživajte u koktelima na terasi i pripremite se za
nezaboravne trenutke u ovom šarmantnom boutique hotelu, idealnom za romantičan odmor ili gradske avanture.

Sajt
https://all.accor.com/hotel/B215/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps

Adresa
Av. Atlântica
2554 - Copacabana
Rio de Janeiro - RJ
22041-001
Brazil

Hilton Rio De Janeiro Copacabana
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

U srcu svetoznalne Copacabane, Hilton Rio De Janeiro Copacabana spaja luksuz i udobnost uz panoramski pogled na okean. Gosti mogu uživati u modernim sobama,
prostranom bazenu i vrhunskom restoranu sa lokalnim i internacionalnim specijalitetima. Hotel nudi i sofisticirani spa centar, potpuno opremljen fitness studio i raznovrsne
aktivnosti na plaži, čineći ga savršenim izborom za odmor i avanturu. Bilo da istražujete vibrantni noćni život ili se opuštate uz zvuke mora, Hilton Rio pruža nezaboravno iskustvo
u srcu Rio de Janeira.

Sajt
https://www.hilton.com/en/hotels/riocchh-hilton-rio-de-janeiro-copacabana/?SEO_id=GMB-AMER-HH-RIOCCHH&y_source=1_MTIxNjk1NzQtNzE1LWxvY2F0aW9uLndlYnN…

Adresa
Av. Atlântica
1020 - Copacabana
Rio de Janeiro - RJ
22010-000
Brazil

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Frankfurt

Frankfurt na Majni opština je u nemačkoj saveznoj državi Hesen. Grad je sa preko 670.000 stanovnika najveći grad Hesena, a posle Berlina, Hamburga, Minhena i Kelna i peti
grad po veličini u Nemačkoj. 

Rio de Žaneiro (Rio de Janeiro)
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Rio de Žaneiro (Rio de Janeiro) je najpoznatiji grad u Brazilu. Spektakularno prirodno okruženje, karneval, samba i plaže kao što su Kopakabana, Ipanema i Leblon, kao i velika
statu Isusa iznad grada, su ono po čemu se prepoznaje ovaj grad.

Korisne informacije
Brazil

OPŠTE INFORMACIJE

Brazil, ili službeno Savezna Republika Brazil, je najveća i najnaseljenija država Južne Amerike, a ujedno i najveća zemlja portugalskog govornog područja na svetu. Graniči se
sa svim državama Južne Amerike, osim sa Ekvadorom i Čileom. Jedan je od najvećih proivođača i izvoznika kafe na svetu. Pored kafe, na velikim plantažama za izvoz se gaje
još i pirinač, šećerna trska, duvan, soja, kakao, biber, banana, limun, pomoranže i drugo tropsko i suptropsko voće. Najpopularniji sport je fudbal, ali Brazilci dobre rezultate
ostvaruju i u odbojci i košarci. Najveći grad u Brazilu je Sao Paolo, glavni Brazilija, a najpoznatiji i najposećeniji Rio de Žaneiro.

Rio de Žaneiro je smešten u zalivu Guanabara. U period od 1763. do 1960. bio je prestonica Brazila, a od 1808. do 1821. glavni grad Portugalskog carstva.  Na poluostrvu koje
odvaja zaliv od Atlantskog okeana nalazi se 396 m visoka granitna stena   poznata kao Glava šećera. Ovo je jedan od simbola grada do čijeg vrha se može doći žičarom.
Spektakularno okruženje, karneval, samba, plaže poput Kopakabane i Ipaneme su ono po čemu se prepoznaje Rio. Glavni simboli grada svakako su Statua Hrista Spasitelja,
na brdu Korkovadu, koja je svrstana u 7 svetskih čuda novog sveta od 2007.godine, fudbalski stadion Marakana – jedan od najvećih na svetu, kao i čuveni Karneval koji se
održava svake godine 40 dana uoči Uskrsa.

Površina: 8.514.877 km

Broj stanovnika: oko 205.000.000

Glavni grad:Brazilija

Zvanični jezik: portugalski

Državno uređenje: Savezna Republika, nezavisnost od Portugalije stekla 7. septembra 1822.

Vremenska zona: Brazil ima 3 vremenske zone: UTC -5, UTC -4 i UTC -3. Nama je važna vremenska zona u kojoj se nalazi Rio de Žaneiro, a to je UTC-3 (-5 sati u odnosu na
Srbiju).

 

USOVI ULASKA U BRAZIL ( RIO DE ŽANEIRO)

Viza nije potrebna za boravak u turističke ili poslovne svrhe (ne odnosi se na rad i plaćene aktivnosti) u periodu od 90 dana, sa mogućnošću produženja za još 90 dana, s tim
da ukupna dužina boravka ne pređe 180 dana u godini, računajući od prvog ulaska. Nije propisan rok važenja pasoša radi turističkog putovanja u Brazil, dok je rok važenja
pasoša radi regulisanja boravka – 3 meseca. Prilikom ulaska u Brazi i popunjava se ulazno/izlazni karton, koji mora da se preda prilikom izlaska.

VAKCINACIJA

 Ukinute su sve mere za ulazak u Brazil. 

KLIMA

Brazil je velika država sa raznovrsnom klimom, ali mogu se idvojiti tri glavna klimatska regiona: 1. ekvatorijalna klima- zastupljena u Amazoniji i manjem priobalnom pojasu,
odlikuje se povremenim pljuskovima tokom čitave godine i velikom vlažnošću vazduha; Kiše su više izražene u period od decembra do maja. 2.tropska klima- sa sušnom
sezonom od maja do avgusta zastupljena je u centralnim i južnim delovima zemlje, dok kišna sezona traje od oktobra do marta. 3.suptropska (mediteranska) klima – sa
umerenim zimama i toplim letima. Kišna sezona traje od oktobra do aprila, a najbolji period je od maja do avgusta kada je suvo, sunčano toplo.

NAJBOLJE VREME ZA POSETU RIO DE ŽANEIRU

 Rio de Žaneiro odlikuje tipičnom tropskom klimom sa visokim temperaturama i vlažnošću vazduha tokom čitave godine. Kao i u Australiji i Africi, godišnja doba su „obrnuta“,
pošto se grad nalazi na južnoj polulopti. Klima Ria se nalazi pod uticajem reljefa i njegove blizine okeana. Zbog takvog geografskog položaja Rio je često izložen jakim i hladnim
vetrovima koji duvaju sa Antarktika i kao posledice ostavljaju česte vremenske promene. To se najčešće događa u jesen i zimu, a ponekad i leti i tada jaki pljuskovi mogu da
izazovu nepogode poput poplava i odrona. Zime, koje traju od 21. juna do 23. septembra su prijatne zbog blagih temperatura, a leta, koja traju od 21. decembra do 21. marta
znaju da budu jako topla. Iako su veoma visoke temperature leti, blizina okeana čini da ona budu podnošljiva. Temperatura vazduha varira u zavisnosti od nadmorske visine,
udaljenosti od obale i vegetacije. Srednja godišnja temperatura vazduha je 25°C, najhladniji period je od juna do septembra, a najtopliji od januara do marta. Najviša
zabeležena temperatura ikada je 43°C, a najmanja čak 7°C. Prosečna temperatura mora je između 23-24°C. Kad su u pitanju vetrovi, u Riu dominiraju južni i jugoistočni vetrovi
koji donose vlažnost i padavine, naročito u delu godine kada je toplije. Prosečna godišnja količina padavina iznosi 1104 milimetara. Smatra se da je najpovoljniji period za posetu
turista letnje doba, jer je tada najveći  doživljaj kupati se u moru i sunčati na plažama Ria. Januar je pogodan mesec za posetu Rio de Žaneiru jer se poklapa sa sezonom
novogodišnjih i božićnih praznika kod nas,kao i zimskim godišnjim odmorimo.  Februar je najtopliji mesec sa prosečnom temperaturom od 27°C. Mart je najbolji mesec za
kupanje u moru, kada temperature vode dostižu do 26°C. S druge strane, ukoliko ne volite vrućine i želite da obilazite grad na prijatnih 25°C, najbolje vreme za posetu Rio de
Žaneiru je od maja do oktobra, kada se prosečne dnevne temperature kreću između 25°C - 27°C i dani su prijatni jer nije prevruće, a opet dovoljno toplo da se možete i kupati i
uživati u obilascima grada. Temperature mora u tom period kreću se od minimalnih 21°C do maksimalnih 26°C. Koji god datum da odaberete za Rio nećete pogrešiti.

 HRANA I PIĆE

Brazilska kuhinja vuče svoje korene iz portugalske te je njen ukus sličan evropskoj kuhinji. Izuzetak su dodaci iz afro kuhinje (poput acaraje). Glavni sastojci uz obroke su
pirinač, pomfrit, jaja i sl. U Brazilu jako vole njihova peciva poznata kao empanade. Feijoada je čuveno jelo gde se meša crni pasulj sa mesom obično svinjskim. Nacionalni
slatkiš je cocadas koji se pravi od kokosa. Cachaca je brazilska nacionalna rakija. U pitanju je napitak od šećerne trske a koirsti se najviše u spravljanju čuvenog koktela
caipirinha. Obavezno se kupuje flaširana voda u prodavnicama.
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OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i poneti na put, ili ga možete uplatiti kod nas u
kancelariji do 5 dana pred put - UNIQA osiguranje.

SIGURNOST I BEZBEDNOST

Brazil je država u kojoj turisti treba da se kreću u gradovima koji imaju svoje turističke zone. One su u neprestanom prisustvu policije i turisti se mogu bezbedno kretati. Poseta
favelama bez lokalnog vodiča se ne preporučuje. U slučaju gubitka dokumenata ili stvari, treba kontaktirati lokalnu policiju. Takođe, savetuje se da sa sobom ponesete fotokopije
prve stranice pasoša. 

ODEĆA

Što se tiče stvari, ponesite letnju garderobu i spakujte što manje stvari. Ponesite i nesto dužih rukava i nogavica zbog aviona. U slučaju eventualnih pljuskova tokom vašeg
boravka preporučuje se da nosite kišobran ili kabanicu sa sobom, kao i udobnu obuću.

NOVAC

Nacionalna valuta u Brazilu jeste brazilski real (BLR). Odnos valuta je 1€ = 5,8 reala dok je odnos za 1$ = 5,1 reala. U Brazilu se mogu koristiti sve najpoznatije svetske kreditne
kartice (American Express, Diners Club, Visa, Master Card ) uključujući i one koje su izdale naše banke za korišćenje u inostranstvu.

STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Naše mreže uglavnom imaju pokrivenost u čitavom Brazilu. Za slučaj da vam je internet neophodan neprestano postoji varijanta uzimanja lokalnih SIM kartica. Internet postoji
takođe u smeštaju i u restoranima. Što se utičnica tiče, nisu vam potrebni adapter jer je ulaz isti kao i kod nas.

RELIGIJA

Katolicizam je dominantna religija u zemlji, sa primesama verskih tradicija i običaja afričkih robova i domorodačkih naroda. Brazil je zemlja sa najvećim brojem katolika na
svetu.  Prema popisu iz 2010. katolici su činili 64,6 % stanovništva, protestanti 22,2 %, spiritisti 2 %, sledbenici ostalih religija 3,2 %, ateisti i agnostici 8 %.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
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smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
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U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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